11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.09.2018 12:27:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.09.2018 11:25:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299166/answer/299180




30paBCTBYXTE. ITO Ha3blBae€TCA BPOXKIOEeHHAS 9peKTUubHad aedopmarnus. Ecinu cTeneHs gepopmauuu
He MallleT XUTh IT0JI0BOM KU3HBIO, TO MOXKHO OCTaBUTh BCE KaK €CTh. B IPOTHBHOM CiTydae
HeoOX0OuMO OIepaTUBHOE jleueHue. ECu rojloBKa He OTKPHIBAETCS, TO He00X0IUMO 00PaTUTHCS K
IETCKOMY YPOJIOTY-aHAPOJIOTY ¥ PaCCMOTPETh BO3MOXKHOCTh UCCEUEHUS KpaliHeu MIIOTH.



